
NYÍLT LEVÉL III.
a Klubtársakhoz és mindazokhoz, akiknek a 106 éves, összmővészeti szervezetként a világon ma is

egyedülálló nemzeti értéket képviselı, tevékenységét elhivatottan, eredményesen végzı

Fészek Mővészklub további sorsa fontos!

Korai volt a bizakodásunk!

Továbbra  is  határtalan  a  gátlástalan  önkényességgel  szembeni  kiszolgáltatottságunk:  a
hatóságok, a rendırség tétlensége, az igazságszolgáltatás elképesztı halogató lassúsága miatt! 
A legújabb „fejleményekrıl” röviden:

● a Fészek Restaurant Kft. garázdasága miatt a területi önkormányzati képviselı, a környezı

lakosság nyugalma érdekében, mi pedig a szervezetünket sújtó terrorisztikus tevékenysége

végett  fordultunk  a  kerületi  hatóságokhoz  birtokvédelemért  és  a  mőködési  engedélyük

visszavonásáért: eredménytelenül. 

Vajon mi áll e mögött... ?

● a  kerületi  rendırség  szolgálatosai  lakossági  bejelentésekre  és  Klubunk  hívására  9

alkalommal (!) voltak kint a rendzavarások miatt. Jegyzıkönyveket vettek föl: intézkedés

nélkül. Bírósági tárgyalásra készülve a Kapitányságtól ki akartuk kérni a jegyzıkönyveket,

de azok eltőntek, egyetlen egyet sem találtak! 

Történetesen  a  vendéglátó  cég  megbízottjaként  a  járıröket  mindig  egy  civilbe  öltözött

rendır fogadta...

● illegálisan áramot is vételeztek: annak sem lett következménye... (?!)

● Karácsony  elıtti  estén  és  elsı  napján  a  vendéglátó  nem  üzemelt,  s  így  technikai

dolgozóinknak is (akik egyébként az év során ünnepnap – vasárnap mindig szolgálatban

vannak) az épületünk bezárásával biztosítani akartam, hogy családjukkal ünnepelhessenek.

A bérlı  magatartása  miatt  a  rendırségtıl  írásban  birtokvédelmet  kértem,  de  a  kiküldött

járırök  intézkedés  nélkül  elmentek.  Ez  után  a  vendéglátó  vezetıje  erıszakkal

megakadályoztatta a lezárást: az ırzı-védıje feltörte zárunkat! 

Utólag – a karácsonyi szünnapra vonatkozóan (!) december 28-i keltezéssel 2008. január  

8-án (!) - kézhez kaptam egy értesítést a VII. kerületi Rendırkapitányság Közrendvédelmi

Osztályától,  miszerint  „...  állásfoglalásunk  szerint  a  panaszolt  cselekménybıl  a  Polgári

Törvénykönyvben  megfogalmazottak  alapján  birtokháborítás  látszik

megállapíthatónak.”  (Hogy-hogy  látszik?!)  Javasolja,  hogy  forduljunk  a  Polgármesteri

Hivatalhoz... (azokhoz, akik eddig sem tettek semmit).

● mindezen  borzasztóan  nehezen  viselhetı  kiszolgáltatottságunk  mellett a  Fészek

Restaurant Kft. folyamatos üzemeléssel már 17 hónapja nem fizet bérleti díjat, s több mint

30 millió (!) forinttal tartoznak! Hogy létezni tudjunk: mőtárgyaktól kellett megválnunk.

● mindezt még súlyosbítja, hogy a 2007 márciusi bírósági keresetünk elsı tárgyalását– azóta

soron kívüliséget sürgetı beadványunk ellenére – 2008. június-júliusra jelezték vissza!!!

Ezzel végképp kiéheztetés a sorsunk, s közben várható,  hogy a végsı döntésig – ha így

megy 2-3 év múlva – az adós fölszámoltathatja magát!!?

Elképesztı az illetékesek közömbössége.
Egy  ilyen  nagy  múltú  106  éves  nemzeti  érték  barbár tönkretétele  senkit  nem érdekel  a
kompetensek közül?!
Most már valóban csak a köznyilvánosság „nyomása” segíthet!

Ezt remélve – rossz kezdet után – jobb új évet kíván mindannyiunknak:

Budapest, 2008. január 25.

Galambos Tibor sk.

igazgató-fıtitkár


